Шановні абітурієнти

Ваше завдання:

1. Опрацювати тему.

2. Переписати до робочого зошита всі розв’язані приклади та вміти їх самостійно розв’язувати.

3. В кінці теми є рубрика « Перевір себе» - це ваша самостійна робота. Ви повинні розв’язати всі приклади, сфотографувати та надіслати ваші розв’язки на мою електронну адресу:voronova.hptk@gmail.com 
4. Обов’язково  зробіть  підпис своєї роботи за формою:

	Прізвище ім’я по батькові
	Ваша електронна адреса


Тема: Арифметичні дії ( додавання та віднімання) з додатніми та від’ємними числами, числами з різними знаками.
1. Додавання та віднімання
Правило 1. Щоб додати  два від’ємних числа, треба додати їх моділі, а перед результатом поставити знак « - ».

       -20 + (-40) = - 60 ;   - 25 - 75 = - 100. 

 Правило 2.  Щоб додати два числа з різними знаками, треба від числа більшого модуля відняти число меншого модуля, а перед результатом поставити знак числа більшого модуля.

       -45 +25 = - 20 ;      - 78 + 100 = 22.

Правило 3. Сума двох протилежних чисел дорівнює нулю.

 - 10 + 10 = 0 ;   - 0,1 + 0,1 = 0;   8 + ( -8 ) = 0;  77 – 77 = 0

 1. Виконайте додавання:
а) (+3) + (-3) = 0

б) (-9) + (+9) = 0
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2. Виконайте додавання: а) 9 + (-5) = 4;      -9 + (-5) = - 14;   
б) -10 + (-4) = -14;  -10 + 4 = -6;  10 + (-4 ) = 6;
в) -0,6 + 0,2 = -0,4;  0,6 + (-0,2) = 0,4;   -0,6 + (-0,2) = - 0,8;
     г) -20 - (-12)=-20 +12= - 8;    д) 75 - (-48)=75+48=123; 


     ж) -14 - (+38)=-14-38= - 52;    з) 24 - (+42)= 24 – 42 = - 18;
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          є) 40 - (-3,7) - (+6,2) + 
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3. Виконайте додавання:
а) 17 + (-5) = 12 ;              б) -21 + 19 = - 2;   
в) -8 + (-43) = -51 ;            г) -15 + (-18) = -33; 
д) -0,5 + 6 =  5,5;              є) -2,4 + (-3,2)= - 5,6;
         ж) -3,84 + 4,16 =  0,32; 
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Перевір себе. Виконайте додавання:
а) 26 + (-6); 
б) -70 + 50;
 в) -17 + 30;
 г) +80 + (-120);
д) -6,3 + 7,8; 
є) -9 + 10,2; 
ж) 1 + (-0,39);
 з) 0,3 + (-1,2);
к) 
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